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Tururu-Ceará, 18 de março de 2024. 

Ata da 07° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1º • 
Secretário, realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
Foi determinado a leitura Projeto de Lei nº 008/2024, dispõe sobre a 
ampliação definitiva da carga horária para 40 horas semanais dos 
professores efetivos pertencentes ao grupo ocupacional do magistério do 
município de Tururu, define os critérios de elegibilidade para a referida 
ampliação, estabelece vedações a ampliação, e das outras providencias. 
Em regime de urgência, urgentíssima; Projeto de Lei nº 009/2024, dispõe 
sobre a criação de cargos no âmbito da administração direta do município 
de Tururu/CE na forma que indica e da outras providencias. Em regime 
de urgência, urgentíssima e o Projeto de Lei nº 10/2024, institui o 
programa de assistência ao escolar e cria cargos no âmbito da 
administração direta do município de Tururu/CE na forma que indica e da 
outras providencias, em regime de urgência, urgentíssimo. Ofício nº 
005/2024, que informa ao presidente da Câmara Municipal de Tururu, a 
filiação do Senhor Vereador Francisco Glaucio Damasceno Chaves, no 
Partido Politico PODEMOS, sob o titulo nº 031591590701, desde o dia 
08/03/2024, conforme Certidão de Filiação Partidária em anexo. Após, 
não havendo matéria, verificado o quórum regimental, a presidência 
inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, colocando o pedido de 

rgência, urgentíssima em discussão, Vereador Gláucio, menciona o 
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projet~ 010/2024 no q_ual não concorda com o pedido de urgência, pois 
acredita que d~ver~ Ir para as comissões para ser melhor debatido. 
Verea~or~ Ros1yan1a, que votará a favor do regime de urgência, 
ur~ent1ss1m~, pois mora em ACemoaba e acha que isso já era pra ter sido 
feito, men?Ionando que o onibus passa com portas abertas e alunos 
correndo nscos. Vereador Antônio Carneiro, falou que no ano passado 
não foi feito nenhum projeto em relação a esses cargos, e que foram 
usad~s os cargos administrativos para dentro dos ônibus, mencionou que 
devenam chamar as pessoas que fizeram seleção recente para que 
fossem colocadas dentro desse projeto. Vereador Gláucio, disse não ter 
nada contra o projeto, a questão é o pedido de urgência, urgentíssima e 
a questão do art.8º, que dar crédito suplementar sem sabermos qual é o 
valor, e por esse motivo, seria melhor ter uma análise mais aprofundada. 
Vereadora Damiana, saúda todos e mencionou o risco para os alunos no 
transporte escolar, por conta de não ter um certo monitoramento, e apoia 
o pedido de urgência. Em votação o pedido de urgência, aprovado. Em 
seguida, o senhor Presidente colocou em votação os pareceres das 
Comissões de Justiça e redação, Orçamento e Finança, fazendo a 
votação oralmente, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou para 
mudar a sequência da ordem dos projetos, deixando o projeto de Lei nº 
08/2024, para ser votado por último. Dando continuidade, Projeto de Lei 
nº 009/2024, dispõe sobre a criação de cargos no âmbito da 
administração direta do município de Tururu/CE na forma que indica e da 
outras providencias. Colocado em discussão, Vereador Gláucio 
parabenizou a secretaria de educação pelo projeto, colocado em votação, 
aprovado por unanimidade, Projeto de Lei nº 10/2024, institui o programa 
de assistência ao escolar e cria cargos no âmbito da administração direta 
do município de Tururu/CE na forma que indica e da outras providencias. 
Colocado em discussão, Vereador Gláucio, esclareceu que, em nenhum 
momento seria contra o projeto pois seu intuito era a questão da urgência. 
Em votação, Aprovado por unanimidade, Projeto de Lei nº 008/2024, 
dispõe sobre a ampliação definitiva da carga horária para 40 horas 
semanais dos professores efetivos pertencentes ao grupo ocupacional do 
magistério do município de Tururu, define os critérios de elegibilidade para 

. ; a referida ampliação, estabelece vedações a ampliação, e da outras 
• providencias, Colocado em discussão, Presidente mencionou que esse 

projeto é um sonho de muito tempo dos profissionais, e o poder legislativo 
nunca se opuseram, muito pelo contrário, quando o objetivo é ajudar será 
aprovado e alegrou-se, enfim, esse projeto chegou a esse legislativo e 
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beneficiara essa classe que tanto lutou. Vereadora Damiana falou 
quanto é gratificante ver todos os professores recebendo essa aProvaçãi _...,,._._ 
parabenizou também o jurídico da casa legislativa, Dr. Niefson Dra' 
Marília e Tainara, e aos nobres colegas vereadores pela votação d~ 
projeto. parabeniza a luta de todos e deixou um grande abraço. Vereador 
Gláucio, ressalta a palavra dos nobres colegas no qual foi um conjunto 
para que tudo ocorresse, e não poderia deixar de valorizar o SINDSEP na 
construção desta campanha e por mais que seja um projeto tardio 
agradeceu desejando boas-vindas para todos os professores, e os 
parabenizou pela luta. Vereador Antônio Carneiro, mencionou que 0 
importante é o projeto ter sido acatado, parabeniza os nobres professores 
prestadores de serviço no município. Vereador Pedro Filho, disse que o 
projeto foi feito pelos professores, onde discutiram e aprovaram o projeto 
que está sendo votado agora, e a função do parlamentar, está sendo de 
aprovar. Vereador Marcos, mencionou que a educação é a melhor saída 
que temos para o nosso país e adiantou seu voto como um (sim). 
Vereador Antônio Alves, parabenizou os professores dizendo que são 
mais doque merecedores revelando seu voto como (sim). Vereador 
Jefferson, externou sua felicidade pela vitória dos professores, 
antecipando seu voto como (sim). Vereadora Rose, mencionou que sentiu 
falta de uma pessoa hoje que é a Sra. Naiara, que sempre a cobrou por 
essa ampliação, que hoje sente-se muito feliz e realizada com ess 
aprovação, pois a educação é o começo de tudo. Colocada em votação, 
aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente perguntou 
aos nobres colegas vereadores se autorizam o presidente do SINDSEP 
para fazer uso da tribuna, logo foi aceito por unanimidade, o se~hor 
Wellington, saúda todos os presentes e agradeceu a DEUS, parabenizou 
os colegas por esse momento histórico, que é a ampliação dos 
professores onde o processo não foi fácil, sendo uma luta de muitos anos, 
agradeceu a parceria com a Câmara, e deixou claro que ocorreu ~ma 
reunião com a gestão onde ficou registrado e firmado, um~ pare;nad~ 
a~r~o para a elaboração desse projeto. Falou da part1c1paç~o te 
sindicato dos servidores públicos e agradeceu a todos. Sr. Pres~e~er 
agr~de<:8u ao Sr. Wellington, pelas suas palavras para com O ~ão 
Leg1slat1vo, mencionando que essa e a missão desse parlamento. rt 8 
avendo matéria para deliberada, o senhor presidente decl~r~u !b! ~as 

una, Vereador Gláucio, novamente falou sobre suas sohcrtaçoe do e 
andas_feita no ano passado para a Gestão, Prefeito Dr. ~erna: q~e 

táno Neto do Povo, bem como os bueiros nas locahdade 
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ada foi feito até hoje, só tenho a lamentar por não ter sido executado 
ainda. No mais mencionou a questão do áudio que ficou de apresentar, 
onde tem uma conversa do Dr. Lucas, cobrando intensivamente para que 
secretários fosse até os servidores públicos para que fizesse presença no 
evento de filiação, bem como do Sr. Presidente. Vereador Pedro filho, 
saúda todos os presentes e agradeceu a DEUS, por mais um dia, 
mencionou sobre o áudio apresentado, por ser um áudio antigo de 2021 
onde foi falado em um grupo de gestão, bem co·mo também tem as falas 
de alguns colegas como: do Vereador Antônio Carneiro, vereador 
Jefferson, Vereadora Rose, Elinaldo, etc. que o áudio se tratava de uma 
reunião que ocorreu para o candidato Roberto Cláudio, que época, foi 
uma vergonha, pois não compareceu ninguém, e todos estavam 
discutindo no grupo, quanto ao evento realizado pelo PT eles tem a 
normas deles, e de maneira alguma tomou conhecimento que haveria 
certos tipos de situações, que jamais convidou funcionários contratados 
ou efetivos com tom de ameaça ou coagiria qualquer um para ir em 
eventos. Deixando claro também, que todos tem um vínculo com a gestão 
direto ou indiretamente, mas querer associar que a gestão o lançou o 
nosso nome é muito diferente, e desafia a qualquer um, pois eu Pedro 
Filho e o colega Francimar lançamo-nos a Pré Candidato sozinhos, de 
comum acordo, pois aceitamos o apoio de todos, independentemente de 
quem seja. Vereadora Damiana, declarou sua felicidade pará com os 
professores e agradeceu a todos e ao Sr. Prefeito, por ter enviado o 
projeto. Não havendo oradores, o senhor presidente convocou os 
senhores vereadores para uma sessão Extraordinária logo em seguida. 
comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 25/03/2024, em 
seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, 
declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura 
da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi 
na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 18 dias do mês de março do ano de 2024. 
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